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Због великог интереса, и након истека првобитно утврђеног рока за пријаву на 9. међународну научну конференцију Учитељског факултета на мађарском наставном језику у Суботици Универзитета у Новом Саду под насловом: „КУРИКУЛУМСКИ ИСХОДИ САВРЕМЕНОГ ВАСПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА”, која ће се одржати 18. и 19. септембра 2015. године, Програмски и Организациони одбор конференције су на заједничкој седници одлучили пружити могућност да се на ову конференцију пријаве бројни интересенти, тим више што су позвани врсни пленарни предавачи: проф. др Влатко Превишић, доајен педагошке теорије у Хрватској и декан Филозофског факултета у Загребу Универзитета у Загребу и проф. др Бене Чапо, такође врсни мађарски теоретичар и истраживач с великим међународним искуством и руководилац Института за педагошка истраживања Филозофског факултета Универзитета у Сегедину (Мађарска).
Стога су Програмски и Организациони одбор конференције продужили рок за пријаву на конференцију до 1. августа 2015. године, а рок за предају комплетног рада до 1. октобра 2015. године. Најквалитетнији радови биће објављени и у часопису Évkönyv (Годишњак), којега издаје Учитељски факултет на мађарском наставном језику у Суботици Универзитета у Новом Саду, а којега је Матични одбор за друштвене и хуманистичке науке сврстао у категорију M53.
Начин пријаве:
Образац за пријаву с попуњеним подацима и резимеом на српском и енглеском језику треба послати на следећу e-mail адресу:
konferencia2015@magister.uns.ac.rs
Уколико се појаве било какви проблеми са слањем пријаве, онда можете послати пријаву и на следећу e-mail адресу:
konferencia2015magister@gmail.com
Рокови:
Пријава: 1. августа 2015.
Обавештење о прихватању теме и сажетка рада: 10. август 2015.
Рок за предају комплетног текста рада: 1. октобар 2015.
Мишљење рецензената до: 1. новембра 2015.
Поновно слање коригованих радова до: 10. новембра 2015.
Уплата котизације до: 1. септембра 2015.
Треће обавештење о Програму и распореду предавања на конференцији, као и све остале информације – до 10. септембра 2015.
Објављени зборник радова учесници конференције ће добити накнадно.
Котизација
Котизација износи 50,00 € (односно одговарајућа динарска противвредност) и укључује конференцијски пакет – зборник сажетака на енглеском језику, зборник радова конференције у CD издању; трошкове шведског стола и ручка.
1. за домаће учеснике (из Србије) котизација износи: 6.200,00 RSD, а уплаћује се на жиро-рачун број:
840-2061666-44
1. за иностране учеснике котизација износи: 50,00 €, (трошкови дознаке новца терете учесника) а уплаћује се на жиро-рачун број:
University of Novi Sad, Novi Sad, Trg Dositeja Obradovića 5, 21000 Novi Sad
Narodna banka Srbije, Beograd, Nemanjina 17
IBAN: /RS35908500100012902745
SWIFT: NBSRRSBGXXX
Смештај сви учесници решавају индивидуално. Податке о суботичким смештајним понудама могуће је сазнати при електронском пријављивању на сајту конференције.
Даље и додатне информације могу се добити на адреси:
konferencia2015@magister.uns.ac.rs.
С поштовањем,
Програмски и Организациони одбор конференције
